Corrigenda and addenda to Systematic notes on Asian birds 34-40 in Zoologische Verhandelingen Leiden 344

- p. 10 six lines from bottom: Coimbatore district is in Tamil Nadu, not S. Karnataka.
- p. 14 reference 'Oustalet, M.E, 1885' should read 'Oustalet, J.-F.E' (the M. was for Monsieur) and in the title for 'pue' read 'peu'.
- p. 15 the last reference is incorrect, the pagination given is a composite of parts I and II, respectively: JBNHS 35(3): 505-524 and 35 (4): 737-760, and part II was published in 1933.